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Статистичний збірник “Доходи та витрати населення Луганської області за 2007–2012 роки” містить широкий спектр статистичних показників, які характе-ризують рівень доходів та витрат населення Луганської області за 2011 рік та попередні дані за 2012 рік у порівнянні з 2007–2010 роками, з іншими регіонами України.

Розрахунок доходів та витрат населення базується на стандартах Системи національних рахунків (СНР’93), прийнятої міжнародними організаціями у          1993 році, а також Європейської системи національних і регіональних рахунків (ESA’95) стосовно визначення доходів та витрат для складання рахунків сектору домашніх господарств, з урахуванням особливостей економіки України та специ-фіки її первинного обліку та звітності.

Збірник сформовано за такими розділами: доходи та витрати населення, заробітна плата працівників, соціальний захист населення, споживчий ринок, доходи та витрати домогосподарств, показники соціальної напруги, окремі зіставлення по регіонах України. 

У збірнику наведено: обсяги, динаміка та структура основних показників доходів та витрат населення, наявні та реальні наявні доходи, фактичне кінцеве споживання в розрізі джерел фінансування (витрат інституційних секторів еконо-міки), валове нагромадження основного капіталу домашніх господарств, а також оплата праці та стан її виплати, середній розмір пенсій та цільова грошова допомога непрацездатним громадянам з мінімальними доходами, субсидії на відшкодування населенню витрат по оплаті житлово-комунальних послуг, електроенергії та прид-бання скрапленого газу і твердого палива. Крім того, наведено дані про зміни цін і тарифів на споживчому ринку області та розміри доходів та витрат домогос-подарств, які одержані шляхом вибіркового обстеження.

Для кращого сприйняття матеріал доповнено графіками та діаграмами, до всіх розділів надано методологічні пояснення. 

Будемо щиро вдячні за відгуки, критичні зауваження та побажання щодо розміщення та подання інформації.

Розповсюдження статистичних видань

Головне управління статистики у Луганській області

· адреса: 91055,  м.Луганськ, вул. Луначарського, 91
· телефон: (0642) 58-69-03
· факс: (0642) 58-17-60
· електронна пошта: inform@lg.ukrstat.gov.ua
· веб-сайт:  www.lg.ukrstat.gov.ua
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