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ПЕРЕДМОВА

Статистичний збірник містить широкий спектр статистичних показників соціально-економічного становища Луганської області у 2012 році у порівнянні         з 2000, 2005, 2008–2011 роками. 

Збірник сформовано за такими розділами: національні рахунки, ціни і тарифи, Єдиний державний реєстр підприємств та організацій України (ЄДРПОУ), промисловість, сільське господарство, мисливство, лісове господарство, рибальство, рибництво, інвестиції та будівельна діяльність, транспорт і зв’язок, зовнішньо-економічна діяльність, оптова й роздрібна торгівля, ресторанне господарство, послуги, наука та інновації, населення, зайнятість населення, доходи і витрати населення, освіта, соціальна допомога, правопорушення, навколишнє природне середовище. Інформація в основному розподілена за видами економічної або промислової (будівельної) діяльності. Деякі показники наведено по містах та районах.

Макроекономічні та окремі галузеві показники за 2012 рік є попередніми та розрахунковими, вони будуть уточнені в наступних виданнях. Деякі показники попередніх років уточнені по відношенню до раніше опублікованих. Більш детальну соціально-економічну характеристику області буде наведено у “Статистичному щорічнику Луганської області за 2012 рік”.

Головне управління статистики у Луганській області

Розповсюдження статистичних видань

Головного управління статистики у Луганській області
· адреса: 91055, м.Луганськ, вул. Луначарського, 91, кімн. 301
· телефон: (0642) 58-69-03
· факс: (0642) 58-17-60

· електронна пошта: inform@lg.ukrstat.gov.ua
· веб-сайт: www.lg.ukrstat.gov.ua
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