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ПЕРЕДМОВА
Сьогодні є дуже важливою проблема законотворчого процесу щодо забезпечення рівних прав і рівних можливостей жінок і чоловіків, заснованого на тому, що права жінки є невід’ємною частиною загальних прав людини. Рівність прав і свобод людини і громадянина незалежно від статі визначається і гарантується Конституцією України, іншими законодавчими актами. Зокрема, стаття 24 Конституції України проголошує: “…Рівність прав жінки і чоловіка забезпечується: наданням жінкам рівних з чоловіками можливостей у громадсько-політичній і культурній діяльності, у здобутті освіти і професійній підготовці, у праці та винагороді за неї; спеціальними заходами щодо охорони праці і здоров’я жінок, встановленням пенсійних пільг; створенням умов, які дають жінкам можливість поєднувати працю з материнством; правовим захистом, матеріальною і моральною підтримкою материнства і дитинства, включаючи надання оплачуваних відпусток та інших пільг вагітним жінкам і матерям”.
Визначення в Основному Законі України принципу рівноправності жінок і чоловіків свідчить про вихід Української держави і громадянського суспільства на європейський і світовий рівень розв’язання гендерних проблем та регулювання відносин між жінками і чоловіками і є важливим аспектом розвитку людського потенціалу, подолання віками існуючих бар’єрів, що зумовили гендерну нерівність. Конституційне закріплення рівних прав і рівних можливостей жінок і чоловіків має важливе значення і є об’єктивною умовою для поступовості, еволюційності трансформаційних процесів. Тож на часі концептуальне визначення чітких орієнтирів гендерної політики в Україні і мобілізація національних зусиль на розроблення та втілення програм, що дають всьому населенню, особливо жінкам, широкий доступ до участі в економічному і політичному житті та залучають їх до прийняття рішень на всіх рівнях влади.

Значимим кроком на шляху утвердження гендерної рівності в Луганській області є прийняття Луганською обласною Радою 3 березня 2010 року Програми з утвердження рівних прав і можливостей жінок і чоловіків у всіх сферах життєдіяльності населення області на 2010 – 2014рр. В ній визначені основні напрями державної політики, а саме:

утвердження гендерної рівності;

недопущення дискримінації за ознакою статі;

забезпечення рівної участі жінок і чоловіків у прийнятті суспільно   важливих рішень;

· забезпечення рівних можливостей жінкам і чоловікам щодо поєднання професійних та сімейних обов’язків;

· підтримка сім’ї, формування відповідального материнства і батьківства;

· виховання і пропаганда серед населення області культури гендерної рівності, поширення просвітницької діяльності у цій сфері;

· захист суспільства від інформації, спрямованої на дискримінацію за ознакою статі.

Одним із найважливіших елементів механізму реалізації та оцінки ефективності політики рівних прав та можливостей для жінок і чоловіків може стати державна статистика. Гендерна статистика дає можливість показувати соціально – демографічні особливості таких специфічних груп, як жінки і чоловіки. Вона в рівній мірі пов’язана і з тими, і з іншими, її показники демонструють реальне положення жінок і чоловіків у суспільстві. Показники гендерної статистики є інформаційним джерелом для забезпечення моніторингу з питань становища жінок і чоловіків в області, вони допомагають забезпечити розробку стратегічних рішень соціально-економічної політики, з метою реалізації принципу рівноправності в суспільстві.

Статистичний збірник «Жінки і чоловіки в Луганській області» є черговою публікацією Головного управління статистики, в якій інформація представлена в гендерному аспекті.

У збірнику використані адміністративні дані, які органи державної статистики отримують від УМВС в Луганській області, Територіального управління державної судової адміністрації в Луганській області, Головного управління охорони здоров’я, управління освіти і науки Луганської облдержадміністрації.

У гендерному аспекті представлені дані про чисельність населення, питому вагу окремих вікових груп у загальній чисельності населення, середню очікувану тривалість життя, середній рік, чисельність хворих, рівень освіти, підготовку спеціалістів по галузевих групах, чисельність кандидатів та докторів наук, розподіл населення за економічною активністю, рівень безробіття, середньомісячну заробітну плату працівників, злочинність.
Сподіваємось, що збірник принесе користь фахівцям та науковцям з гендерної проблематики в різних галузях знань, а також  зацікавить громадськість щодо положення жінок і чоловіків в Луганській області.

Головне управління статистики в Луганській області.

Головне управління статистики 

у Луганській області

· адреса: 91055, м.Луганськ, вул. Луначарського, 91

· телефон: (0642) 58-58-68

· факс: (0642) 58-58-20

· електронна пошта: inform@lg.ukrstat.gov.ua, inform1@lg.ukrstat.gov.ua
· веб-сайт: www.lg.ukrstat.gov.ua
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