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Статистичний збірник “Діяльність підприємств сфери послуг у Луганській області” містить статистичну інформацію про основні показники роботи підприємств-юридичних осіб та їх відокремлених структурних підрозділів всіх форм ведення господарської діяльності, що ідентифікуються за основним видом діяльності відповідно до класифікації видів економічної діяльності (КВЕД-2005), як підприємства сфери нефінансових послуг. Ця сфера послуг (за виключенням торгівлі та ресторанного господарства) включає частково підприємства секції G, повністю секцій H, I, K, M, N, O.

Збірник містить статистичну інформацію про основні показники роботи підприємств сфери послуг Луганської області відповідно даних державного статистичного спостереження «Звіт про обсяги реалізованих послуг» за формою № 1-послуги (річна) у 2008-2012 роках. Показники з реалізації послуг розміщені в розрізі регіонів України, міст і районів області та за видами економічної діяльності. Кількість підприємств сфери послуг показана за 2012 рік. 

У 5 розділі збірника розміщена інформація про реалізацію послуг підприємствами з бюджетною  формою фінансування (в частині реалізації послуг за ринковими цінами), які звітують за формою № 1-послуги  (річна) «Звіт про обсяги реалізованих послуг».
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