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ПЕРЕДМОВА
Статистичний збірник «Роздрібна торгівля Луганської області» містить дані по області та регіонах про наявність підприємств (юридичних осіб), що здійснюють діяльність із роздрібної торгівлі та ресторанного господарства, а також про їх мережу (магазини, кіоски, палатки, їдальні, кафе, ресторани, бари тощо).


У збірнику наведено дані про оборот роздрібної торгівлі (до якого включено роздрібний товарооборот підприємств роздрібної торгівлі, розрахункові дані щодо обсягів продажу споживчих товарів через торгову мережу, що належить фізичним особам-підприємцям та на ринках), про обсяги роздрібного товарообороту підприємств (юридичних осіб), що здійснюють діяльність із роздрібної торгівлі та ресторанного господарства в цілому, у міських поселеннях, сільській місцевості, за видами економічної діяльності (КВЕД), про товарну структуру роздрібного товарообороту, індекси фізичного обсягу роздрібного товарообороту, товарні запаси.

Окремими розділами відображені структура грошових витрат домогосподарств; фінансовий стан підприємств роздрібної торгівлі та ресторанного господарства. 
Матеріали наведені у табличному вигляді та графічному зображенні.
Головне управління статистики у Луганській області

	91055, м.Луганськ, вул.Луначарського, 91, к. 404

	тел:   (0642) 58-16-40

	факс (0642) 58-17-60

	E-mail: inform www.lg.ukrstat.gov.ua

inform@lugastat.lg.ua ,inform1@lugastat.lg.ua
 www.lugastat.lg.ua
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