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ПЕРЕДМОВА
Органами державної статистики у жовтні 2012 року проведене вибіркове опитування членів домогосподарств, які приймають участь в обстеженні умов життя, щодо стану їхнього здоров’я. Обстеження умов життя домогосподарств здійснюється на постійній основі починаючи з січня 1999 року, базується на загальноприйнятих міжнародних стандартах, одним з яких є періодичне оновлення мережі респондентів.
 На виконання постанови Кабінету Міністрів України від 10.01.2002 №14 “Про затвердження Міжгалузевої комплексної програми “Здоров’я нації” на 2002-2011 роки” та з метою подальшої адаптації відповідно до Європейської програми EuroHIS Держкомстатом України, починаючи з 2004 року, до програми анкетного опитування щодо стану здоров’я осіб, які входять до складу домогосподарств, що беруть участь в обстеженні умов життя, введені питання щодо наявності хронічних захворювань за видами, причин звернення населення за отриманням медичних послуг, а також розширено перелік показників самооцінки стану здоров’я.

Інформація, наведена в збірнику, характеризує суб’єктивну оцінку стану здоров’я членів домогосподарств; рівень доступності для них медичної допомоги, можливість придбання ліків та медичного приладдя; наявність хронічних захворювань або проблем зі здоров’ям; окремі питання, пов’язані з лікуванням у лікарнях, відвідуванням лікарів; суб’єктивну оцінку впливу на стан здоров’я  наслідків Чорнобильської катастрофи; показники народжуваності дітей жінками у віці 15 років і старшому; дані щодо тютюнокуріння та ін.

Дані, наведені в збірнику, містять інформацію вибіркового опитування, розповсюджену на генеральну сукупність (всі домогосподарства області) за допомогою процедури статистичного зважування.
Наприкінці збірника наведені методичні пояснення щодо програми опитування, пояснення основних термінів та системи показників, що характеризують стан здоров’я населення. 
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