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Головним управлінням статистики у Луганській області щорічно, під час проведення квартального інтерв’ю в січні, проводиться вибіркове опитування членів домогосподарств, які беруть участь в обстеженні умов життя, щодо самооцінки домогосподарствами рівня своїх доходів. Обстеження умов життя домогосподарств здійснюється на постійній основі починаючи з січня 1999 року, базується на загальноприйнятих міжнародних стандартах і відповідає сучасній соціо-демографічній та економічній ситуації.

Самооцінка домогосподарствами рівня своїх доходів містить наступну інформацію:

· суб'єктивне визначення рівня достатності річних доходів домогосподарства для того, щоб робити заощадження, для задоволення основних потреб, у т. ч. – для забезпечення достатнього харчування;

· дані щодо обмежених споживчих можливостей окремих груп домогосподарств через нестачу коштів (консенсусну позбавленість) – неможливість щоденно харчуватися гарячими стравами;

·  суб'єктивне визначення розміру середньодушового грошового доходу, який домогосподарство вважає достатнім для того, щоб не відчувати себе бідним;

· оцінка домогосподарствами зміни їх матеріального стану за останні 12 місяців, економічних очікувань домогосподарств стосовно перспектив цих змін у наступні 12 місяців, а також – аналіз думки домогосподарств стосовно перспектив розвитку економіки країни;

· дані щодо першочергових намірів домогосподарств щодо цілей спрямування додаткових коштів при значному збільшенні їхніх доходів;

· визначення домогосподарствами рівня доходів на місяць в розрахунку на одну особу, який, за їх оцінкою, відповідає майновому становищу середнього класу;

· суб’єктивне віднесення себе домогосподарствами до різних верств населення за оцінкою рівня свого добробуту;

· визначення домогосподарствами найбільш значущих для них суспільних та особистих цінностей;

· підсумки опитувань думки домогосподарств стосовно того, хто має нести відповідальність за їхній добробут.

Дані, наведені в публікації, містять інформацію вибіркового опитування, розповсюджену на генеральну сукупність (всі домогосподарства області) за допомогою процедури статистичного зважування. Наводяться стислі методологічні пояснення, визначення основних понять та термінів. 

Головне управління статистики у Луганській області
• адреса: вул. Луначарського, 91,  Луганськ, 91055
• тел. (0642) 58-14-35, 58-11-85

• факс: (0642) 58-17-60

• електронна пошта: inform@lg.ukrstat.gov.ua
• веб-сайт Головного управління статистики у Луганській області www.lg.ukrstat.gov.ua
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