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П Е Р Е Д М О В А

Статистичний збірник "Валова продукція сільського господарства Луганської області" містить остаточні підсумки розрахунків обсягів валової продукції сільського господарства у постійних цінах 2010 року за 2012 рік та їх динаміку з 1990 року.

У збірнику відображено показники, що характеризують обсяги валової продукції сільського господарства за основними категоріями виробників сільськогосподарської продукції, видів економічної діяльності аграрного сектору, а також у розрахунку на 100 гектарів сільськогосподарських угідь. 

Усі розрахунки на 100 гектарів сільськогосподарських угідь проведено з урахуванням сільськогосподарських угідь інших користувачів.

У валову продукцію сільського господарства включають продукти рослинного і тваринного походження, отримані внаслідок вирощування сільськогосподарських культур і використання сільськогосподарських тварин, обсяг зміни незавершеного виробництва у рослинництві й обсяг вирощування багаторічних насаджень за рік, а також вирощування продуктивної худоби та птиці, що складається із маси приплоду, приросту маси молодняку та дорослої худоби та птиці на відгодівлі й нагулі. Продукцію оцінюють у постійних ці​нах, розрахованих як середньозважені ціни товарної та нетоварної частини продукції сільського господарства. Товарна частина продукції оцінена за фактичними цінами реалізації, а нетоварна частина продукції – за собівартістю. За постійні ціни прийняті середні ціни, що склалися у 2010 році, затверджені наказом Держкомстату від 22.12.2011р. №362.

Порядок проведення розрахунку індексу обсягу сільськогосподарського виробництва визначено Методикою розрахунку індексу обсягу сільськогосподарського виробництва, затвердженою наказом Держкомстату від 16.02.2009р. №53 (із змінами від 19.07.2010р. № 288 та наказом Державної служби статистики України від 07.05.2013р. №140).

Головне управління статистики у Луганській області
вул. Луначарського, 91, м. Луганськ, 91055, Україна 

тел. (0642) 58-58-86

електронна пошта: inform@lg.ukrstat.gov.ua
Веб-сайт Головного управління статистики у Луганській області www.lg.ukrstat.gov.ua
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