ДЕРЖАВНА СЛУЖБА СТАТИСТИКИ УКРАЇНИ

ГОЛОВНЕ УПРАВЛІННЯ СТАТИСТИКИ У ЛУГАНСЬКІЙ ОБЛАСТІ

ВАЛОВИЙ

РЕГІОНАЛЬНИЙ ПРОДУКТ 

Луганської області 
за 2011 рік

СТАТИСТИЧНИЙ ЗБІРНИК

Луганськ 

 2013
ПЕРЕДМОВА
Статистичний збірник “Валовий регіональний продукт Луганської області за 2011 рік” містить результати річних розрахунків основних макроекономічних показників економічної діяльності підприємств та організацій Луганської області – валового регіонального продукту, випуску товарів та послуг, валової доданої вартості.

В основу визначення показників покладено виробничий метод, методологія розрахунків якого розроблена відповідно до Системи національних рахунків (СНР’9З), Європейської Системи національних та регіональних рахунків (ЕSА’95) та з урахуванням набутого досвіду практичної роботи Держстату України.

Збірник сформовано за такими розділами: валовий регіональний продукт за 2004–2011 роки, випуск, проміжне споживання та валова додана вартість за 2003–2011 роки, випуск за видами економічної діяльності за 2003–2011 роки, проміжне споживання за видами економічної діяльності за 2003–2011 роки, валова додана вартість                       за видами економічної діяльності за 2003–2011 роки, окремі зіставлення     по регіонах України.

У збірнику наведено дані щодо обсягів створеного в області валового регіонального продукту та валової доданої вартості за видами економічної діяльності, зроблено порівняння цих показників з показниками інших регіонів України, вміщено інформацію щодо структури та динаміки випуску товарів і послуг та валової доданої вартості регіону, інші аналітичні матеріали.

Для кращого сприйняття матеріал доповнено графіками та діаграмами, надано методологічні пояснення. 

Будемо щиро вдячні за відгуки, критичні зауваження та побажання щодо розміщення та подання інформації.

Розповсюдження статистичних видань

Головне управління статистики у Луганській області

· адреса: 91055,  м.Луганськ, вул. Луначарського, 91
· телефон: (0642) 58-69-03
· факс: (0642) 58-17-60
· електронна пошта: inform@lg.ukrstat.gov.ua
· веб-сайт:  www.lg.ukrstat.gov.ua
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