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ПЕРЕДМОВА

Статистичний збірник “Довкілля малих міст Луганщини” пропонує Вашій увазі інформацію, що характеризує надходження забруднюючих речовин у повітряний басейн від стаціонарних джерел забруднення і утворення, використання та знешкодження  відходів, екологічні платежі та поточні витрати на охорону природи підприємствами малих міст Луганської області. У збірнику також наведені данні про  капітальні інвестиції на охорону навколишнього середовища та раціональне використання  природних  ресурсів та інформація про територію і чисельність населення малих міст.

Дані наведені в цілому по містах у динаміці за 2001-2012 роки про обсяги викидів, утворення, використання та знешкодження токсичних відходів (з 2005р. небезпечних І-ІІІ класів небезпеки, з 2010 року всіх відходів), екологічні платежі та витрати на охорону природи. Для порівняння наведені дані в цілому по області та по Україні.

Представлена інформація базується на офіційних статистичних даних управлінь статистики сільського господарства та екологічної статистики,  соціальної статистики Головного управління статистики у Луганській області та адміністративних даних Головного  управління земельних ресурсів у Луганській області.

Значне збільшення залишків токсичних відходів у деяких містах у 2004 році пов’язано з тим, що у звітах за цей рік були враховані всі відходи, які згідно актів санітарно-гігієнічного обстеження міських СЕС та заключень обласної СЕС, а також лімітів і дозволів на розміщення відходів, наданих Держуправлінням охорони навколишнього природного середовища, мають 1-4 клас небезпеки. Починаючи з 2005р. обліковувалися лише небезпечні  відходи І-ІІІ класів небезпеки. Починаючи  з 2010 року дані наведено також вже з урахуванням відходів  ІV класу небезпеки.

Згідно Закону України від 4 березня 2004р. за № 1580-IV “Про затвердження загальнодержавної програми розвитку малих міст” та в зв’язку з тим, що Україна ратифікувала Конвенцію про доступ до інформації, участь громадкості в процесі прийняття рішень та доступ до правосуддя з питань, що стосуються довкілля Головне управління статистики докладає зусилля до поширення відображених показників. Укладачі збірника сподіваються, що в ньому зможуть почерпнути корисну інформацію не тільки спеціалісти, які працюють у сфері охорони навколишнього середовища, але й науковці, студенти, зацікавлена громадкість.

Відгуки та пропозиції просимо надавати на адресу Головного управління статистики у Луганській області або за телефоном  58-58-78. 

Головне управління статистики у Луганській області
вул. Луначарського, 91, м.Луганськ, 91055, Україна 

тел. (0642) 58-58-78

електронна пошта: inform@lg.ukrstat.gov.ua, inform1@lg.ukrstat.gov.ua,
Веб-сайт Головного управління статистики у Луганській області: 

www.lg.ukrstat.gov.ua
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